

AZIENDA USL DELLA ROMAGNA
PROCEDURA APERTA SISTEMI DI MONITORAGGIO
A RISPOSTA A QUESITI

QUESITO

1) Buongiorno, si richiede se, in caso di partecipazione ad un solo lotto, è possibile fornire la cauzione provvisoria solamente per la copertura di tale lotto o è comunque necessaria la cauzione a copertura totale dei 4 lotti. Attendiamo cortese riscontro.
Cordiali saluti

RISPOSTA

1) Si precisa che la cauzione provvisoria richiesta all'art. 8 del disciplinare di gara (pag. 12) al punto 1 di €. 45.300 è la cauzione da costituire per chi partecipa a tutti i 4 lotti previsti dalla procedura di gara.

Mentre per le Ditte che partecipano ad uno solo o più lotti si precisa che la cauzione provvisoria potrà essere calcolata sulla base d'asta (2%) prevista per il lotto a cui si partecipa e precisamente:

lotto 1: base d'asta €. 800.000, cauzione provvisoria: €. 16.000

lotto 2: base d'asta €. 360.000, cauzione provvisoria: €. 7.200

lotto 3: base d'asta €. 685.000, cauzione provvisoria: €. 13.700

lotto 4: base d'asta €. 420.000, cauzione provvisoria €. 8.400

nel caso la Ditta partecipi a più lotti la cauzione provvisoria potrà essere effettuata anche cumulativamente per i lotti ai quali si partecipa e quindi l'importo della cauzione sarà la somma delle cauzioni come sopra calcolate dei singoli lotti.

QUESITO

2) Chiediamo se per il lotto 4 è proprio necessario effettuare il sopralluogo.

RISPOSTA

2) per il lotto 4, considerata la tipologia dell'attrezzatura da acquistare, il gruppo tecnico valuta che solo per tale lotto (Lotto 4) il sopralluogo può non essere effettuato e quindi non è obbligatorio.